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LLAMADO
PUBLICO A OFERTAS
N2 19/2021

Fideicomiso de Infraestructura Educativa Publica
Administracion Nacional de Educacién Publica

COMUNICADO N2 05
28/01/2022

Pregunta 1)

Surge la duda si para este llamado debemos considerar permiso de constitucion
y habilitacién de bomberos.

Respuesta 1)

No se consideran para este llamado.

Pregunta 2)

Seguln la memoria no podremos utilizar energia eléctrica ni agua del local, es
correcto?

Respuesta 2)

Se podra utilizar energia eléctrica y agua del local.




